

党员冲锋在前坚决筑牢防火墙

本报讯 正值森林火灾的特险期,为切实保障人民群众生命财产和森林资源安全,山西宝地长城发展有限公司钢盛公司充分发挥党员先锋模范作用,坚守护林防火第一线,坚决筑牢森林防火安全屏障。

党员冲锋在前,带头打造坚实的森林防火安全“壁垒”。钢盛公司联动宏业公司充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,充分发挥党员先锋模范作用,全体党员勇挑重担,自觉靠前一步,奋战值守在森林防火工作一线,在做好火源管控的同时,开展防火宣传和监管;与街办、村各级党组织形成联防联控机制,劝导村民文明祭祀,采

取人盯人战术减少火灾隐患。

拉紧值守巡逻弦。清明节期间护林人员和值班人员,放弃节假日休息时间,坚守在森林防火重点部位,及时掌握公园范围内的火情动态,做到早发现、早报告、早处置;对现场实行网格化管理,把好入山关、入口关,关键卡口实施管控责任到人,确保每个卡点、重点出入口都有专人盯防;着重管理好登山步道沿线的巡查值守,切实做到“封住山、看住人、管住火”,确保火种不上山、火源不入林。

防患于未然。积极贯彻“预防为主,积极消灭”的森林防火工作方针,结合实际工作

召开了“特险期森林防火工作动员会”,制定多项措施,狠抓森林防火工作;积极利用科技手段进行森林防火,目前4G监控已覆盖周边重点区域,让技防和人防共同发力;积极协调保卫部在“清明节”特险期出动两辆消防车和多名消防指战员对公园重点防火区域进行全方位的防控。

当前正值森林防火特险期,全体党员冲在先,干在前,每天清晨七点,他们已经站在防火一线,不间断巡查、全天候值守,切实履行做好森林防火工作,守护人民财产和生态安全。

(钢盛公司)



近日,太钢冷轧硅钢厂组织开展《信访工作条例》专题学习,传达学习中共中央、国务院印发的《信访工作条例》,厂领导班子成员、各科室主任及作业区主管参加学习。通过学习,大家纷纷表示要把学习贯彻《信访工作条例》作为当前的一项重要政治任务,牢固树立“办信访就是办民生守民心”的理念,落实相关要求,以更高站位、更实举措,推动信访工作合法开展。

陈鹏摄

披坚执锐,让党旗高扬在抗疫保产第一线

(上接第一版)要带头顾全大局、严守纪律,确保令行禁止;带头落实各项决策部署,承担党组织分配的工作任务;带头坚守岗位、扎实工作,自觉经受政治考验和党性检验。要在严格落实防控措施的前提下,豁出去、站出来、冲上去,充分发挥抗疫保产的“压舱石”作用,用实际行动践行初心使命。

广大党员要成为疫情防控的中流砥柱,让党旗在抗疫一线高高飘扬。抗疫保产号角吹响,总能看见共产党员主动请缨、“疫”路逆行,冲锋在前、奋不顾身的模样。宝钢股份宝山基地由于部分员工集中隔离将影响生产,东山基地、梅山基地200多名党员和骨干火速驰援,短短数周,收获累累战果。这背后考验的不仅是专业技术、高效组织、默契配合,更是党旗下宝武党员的凝聚力与战斗力。在当前疫情防控的紧要关头、关键时刻,宝武广大党员干部更要挺身而出、冲锋陷阵,哪里任务险重,哪里就要有党员干部的身影;哪里有需要,哪里就会有党旗高高飘扬;哪里有困难,哪里就有鲜红的党徽闪耀。

广大党员干部要带头作好表率,彰显先锋模范作用本色。党组织要有号召、党员就要有行动。“我是党员,我先上!”“我是党员,我报到!”迸发的是身先士卒、不辱使命的勇气力量,激发

的是丝毫不动摇的必胜信念。党员在,群众就安心定心。要坚定“共产党员先上”的政治自觉,广大党员要争当防疫政策的宣传员、弘扬正能量的示范员,当好群众的贴心人和主心骨,用共产党员的模范行动,影响和带动广大党员员工坚定打赢疫情防控阻击战的信心和决心,彰显新时代共产党员的政治本色和精神风貌。同时,要带动员工群众共克时艰、迎难而上,用坚定信念和有力行动保持工作不断、秩序不乱、平稳有序。

狭路相逢勇者胜!越是特殊时期,越要扛起特殊责任、拿出特殊担当,咬紧牙关、一鼓作气,坚决打赢疫情防控这场大仗硬仗。当前疫情防控正处于最吃劲的关键阶段。宝武广大党员要勇敢地冲在抗疫保产的最前线,不怕疲劳、连续战斗,以出色的表现交出一份共产党员的合格答卷。

我们坚信,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,在地方党委政府的具体指导下,宝武各级党组织带领广大党员、全体员工,心往一处想、劲往一处使,形成众志成城、共克时艰的强大合力,就没有克服不了的困难,就没有完成不了的任务,宝武一定能实现疫情防控和生产经营“两手抓、两不误”。

本报讯(通讯员 邢志琼 桑志超)近日,面对严峻复杂的疫情防控形势,太钢热连轧厂纪委主动出击,下沉一线,对防疫措施的贯彻落实和保产工作进行监督检查,确保防疫保产两不误、两不误,让驻厂保产职工工作生活双安全、双满意。

基层一线是生产的前沿阵地,对抗疫保产工作有重要意义。为此,该厂纪委书记多次带队下沉生产一线,开展防疫检查监督工作。纪委相关人员走访生产现场、班组工房、操作台以及物流发运点等关键防疫区域,监督检查工作人员“两码”、查验工房及操作台每日消杀记录台账、检查人员健康状况摸排台账、核实消毒液、喷壶和防疫防护用品的备用情况,同时随机突击检查口罩等防护用品的使用情况,对防疫措施实施全流程、全覆盖监督检查,对口罩防护不到位的情况要求立行整改。对整改工作进行闭环跟踪检查,以强有力的纪检监察保证防疫工作在基层一线全面落实。

疫情期间为保证生产顺利,大批党员和职工主动留厂保产。该厂纪委组织对各作业点驻厂职工的吃住情况进行监督检查,认真倾听职工的诉求和心声,确保职工保产之余有充分的睡眠和足够的营养,并及时提醒各支部要注意防范化解任何违反规定和损害职工利益的行为,让职工们安心和舒心地做好本职工作。

太钢热连轧厂纪委 加强防疫检查监督工作

“疫”无反顾做坚定勇毅的党员先锋

通讯员 李铭

近日,太钢焦化厂收到一封来自锦秀苑社区居民委员会的感谢信,信中对靳钢同志主动放弃下班休息时间积极参与社区疫情防控工作给予了高度赞扬。“疫情就是命令,防控就是责任”,在党和人民最需要的时候能够挺身而出,这不是一时的头脑冲动,而是他多年志愿服务的习惯成自然。

靳钢同志是一名退伍战士,也是一名刚入党不到1年的新党员,没有人要求,没有人安排,他主动请缨参战,没有影响正常上班工作,没有向社区提出任何要求,他早出晚归,牺牲了陪伴家人的时间和自己休息的时间,为抗疫工作奉献出了光和热,为社区群众提供了服务,为自己的“党徽”增光添彩。

4月的一天,由于太原市出现确诊病例,当天晚上靳钢所在区域要进行全员核酸检测。作为一名备案的志愿者,他接到社区通知立刻换上迷彩

服迅速就位。夜色渐深,一幢幢高楼透出七彩灯火,将城市夜景妆点得绚丽多姿。但他和伙伴们却无暇顾及美丽的夜景,穿梭在高楼间,奔走在走廊楼道里,挨家敲门、逐户登记,发放抗原检测试剂盒,教给居民使用方法。夜色下有多少户灯光,他们便需要排查多少户抗原。看到每张测试卡都显示出单条红杠阴性,他们才放心离开。这是一项艰巨的工作,需要认真细致的精神和耐心热情的态度,他们“疫”不容辞地冲锋在第一线,防疫服、红马甲,深深的夜色中闪现着他们忙碌的身影。防疫卡、测试盒,疫情的阴霾下透露出他们坚定的信心。

东方,红色霞光慢慢升起,新的一天已然来临。靳钢和伙伴们才结束一夜的抗原检测工作陆续回家。我们深信,有党和政府的坚强领导,有这样的党员、军人、志愿者奋战在抗疫一线,我们必将战胜疫情!



抗击疫情,党员争先。太钢不锈钢冷轧厂冷连轧党支部党员郭俊杰积极配合尖草坪南寨街道进行集中核酸检测,维持秩序,动员群众,入户调查等工作,让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

范志刚 摄